

银行信贷部主管辞职外出讨债

为两位客户融资521万遭遇跑路，变卖房产后妻子愤而离婚

黄山一家银行信贷部主管张某，去年应两位客户的要求，为其从民间融资521万元。然而，到期后客户突然跑路。为了归还融资款，张某变卖房产东拼西凑才还上100多万元，为此，妻子与他离婚。百般无奈之下，张某向单位提出辞职外出讨债。日前，该银行通过当地媒体发布通告，同意接受张某的辞职申请。

为他人融资栽了跟头

“我是咎由自取，怨不得任何人。”昨日，张某在接受记者采访时称，自己一直小心谨慎地在金融系统工作了33年，因帮熟人融资，最终栽在他们手里。

去年2月，张某的两个熟悉客户江某和汪某，分别找到张某，要求其帮助融资。当时在张某看来，这两人都是做建材生意的，和自己平时关系还不错，就答应了他们要求。

自去年2月至5月，张某先后向多个熟人和朋友分批为江某融资192万元，为汪某融资329万元，并约定利息支付方式和还款日期。然而，同年8月，两人不仅没有还款，还停止支付利息，张某感到不妙，立即找到他们催要欠款，但未果。

一拖再拖难关将至，当张某再去找他们时，两人已经跑路了。此时，张某的熟人和朋友也纷纷找上门来催要欠款。

要以他为例引以为戒

无奈的张某变卖房产，东拼西凑才还上140万元，余款再也没有办法还上。面对巨额债务压力，张某的妻子最终愤而与其离婚。

张某告诉记者，向单位提出辞职，外出寻找江某和汪某讨债，也是迫不得已，因为自己无法面对那些债权人。目前，他打听到江某已出国，大概三个月后回来，同时，根据朋友提供的线索，自己现正在温州寻找汪某。

据该行相关负责人介绍，张某为他人融资纯属其个人行为，按照规定，银行工作人员不得为他人做担保，一经查实将会开除处理。

“好心帮助他人，没想到害人害己。”张某表示，融资有风险，不要轻易相信他人，自己为此丢了工作还离了婚，希望游走在危险边缘的人们，要以他为例引以为戒。

日前，银行已同意张某的辞职申请。

记者 陈明

针对桐城坍塌事故，省住建厅要求 排查全省在建房屋建筑

星报讯(记者 徐涛) 桐城市盛源财富广场一期项目发生模板坍塌事故，并导致8人死亡。昨日记者从省住建厅获悉，该厅已向全省下发立即开展建筑安全隐患排查的紧急通知。

通知要求，即日起至4月11日，排查全省在建的房屋建筑和市政工程项目。特别是重点排查高大模板支撑系统、深基坑、建筑起重机械、脚手架等危险性较大的分部分项工程及重点施工环节安全管理情况，各类专项施工方案的编审、专家论证及执行情况，施工现场关键岗位人员到岗履职情况，重大事项应急处置预案及报告制度的制定情况等。

醉驾电动车也会获刑?

星报讯(朱庆宏 奚邦金 记者 小雨 青松) 日前，芜湖县交警大队接到“110”指令：世纪大道世纪华庭路段一辆电动车与一辆大客车发生擦碰事故。

民警立即赶到现场，客车驾驶员陈某提出给电动车驾驶员杨某赔偿200元，而电动车驾驶员杨某不同意。

在他们协商时，民警发现杨某有酒后驾驶嫌疑，经测试，杨某属于醉酒驾驶。杨某拿到血液报告单时大呼冤枉，“我骑的是电动车，电动车不是机动车!”

民警解释说，杨某所驾驶的是超标电动车，根据规定，超标电动车不但属于机动车，而且驾驶员必须持有二轮摩托车驾驶证方可上路行驶，等待杨某的将是6个月以下拘役。

合六路开始“整容”，明年6月有望完工

昨日记者从合肥市交通国省干线指挥部获悉，今年1月收回经营权的合六路改建工程正式启动，预计2014年6月完工。届时，合肥与六安之间将会有一条一级公路。

G312合六路全长60多公里，是连接合肥至六安最重要的国道。由于长期受大型拉沙车辆超负荷碾压，路面破损严重，路南、路北的路况差别极大，开车从合肥到六安，需要50分钟，而从六安回合肥却要一个半小时，被百姓们戏称为“阴阳路”。

该道路经营权由省交通投资集团和香港路劲公司共同组成的合资公司买断，所以尽管路面长期破损，亟待改造升级，但由于经营权的问题，迟迟没有动工。今年1月，经有关方面与香港路劲公司协商，就收回合六路经

营权问题达成意向性协议。

昨日上午，合六路改建工程正式启动，此次改造项目路段起始于南岗收费站以东约1公里处，途经小庙、官亭，终于六安交界处，采用一级公路标准，沥青混凝土路面，双向六车道，设计时速80公里/小时。一般公路路段路基在原有32米宽的基础上拓宽至40米，其中小庙街道路基宽45米，官亭街道路基宽50米，并兼顾考虑市政道路功能。

改建工程计划在2014年6月完工。

张振军 星级记者 王玉

「茶邮结缘·恒久典藏」

中国邮政集团总公司授权安徽天方茶业集团将《癸巳年生肖蛇邮票印制在天方出品的茶叶罐上

· 国家名片——邮票 · 的权威性与 · 世界名茶

——雾里青·的文化性完美结合，开发出全新的集邮系列珍藏品——《天方·雾里青邮品》瓷器礼品套装，并由中国收藏家协会监制。二〇一三年新茶上市凡购买雾里青一罐均可得到《道德经》线装本蛇年系列收藏邮册一套，多买多赠。

「南宋嫩蕊 雾里青」



龙脉兰香 每500克9999元
嫩蕊新款 每500克3999元



哥德堡号®
- 1745 -

雾里青
蛇年集邮新款上市

买茶——到天方茶苑 全国各地市均有实体店 买茶——上天方茶网 网址: www.tfcw.cn